

## Snimka kazališne predstave „Saloma“ u kinu Jadran

**Dubrovnik, 21. kolovoza 2013.** – U sklopu filmskog programa 64. Dubrovačkih ljetnih igara bit će prikazana snimka kazališne predstave „Saloma“, poznate drame Oscara Wildea, iz 1992. godine u režiji Stevena Berkoffa večeras, 21. kolovoza u 21:00 sat u ljetnom kinu Jadran.

Oscar Wilde „Salomu“ je napisao 1891. godine na francuskom jeziku, a praizvedena je 1896. u Parizu dok je Wilde bio u zavoru. U Velikoj Britaniji bila je zabranjena zbog biblijske teme i prvi je put izvedena tek 1931. godine. U drami zasnovanoj na priči iz Novog zavjeta, Herodova pokćerka Saloma na njegov zahtjev izvodi senzualni ples njemu u čast, a kao nagradu traži da joj otac na pladnju da glavu Ivana Krstitelja, koji se suprotstavljao njegovom braku sa Salominom majkom...

Britanski glumac, dramski pisac i kazališni redatelj Steven Berkoff ogolio je Wildeovu „Salomu“ do same esencije, koristeći čistu i jednostavnu scenografiju i monokromatske kostime dok su pokreti glumaca koreografirani u hipnotičnom *slow-motionu* pa je sva pozornost usmjerena na Wildeov tekst. Berkoffov je „Salomu“ prvo postavio u Gate Theatre u Dublinu 1988. gdje je postigla veliki uspjeh pa je uskoro postavljena i u londonskom National Theatre da bi uslijedila brojna gostovanja diljem svijeta. Snimka koja će biti prikazana večeras nastala je u Tokiju 1992. godine.

Filmski program 64. Dubrovačkih ljetnih igara ostvaren je u suradnji s Kinematografima Dubrovnik i pod pokroviteljstvom Croatia osiguranja, a ulaznice za sve projekcije dostupne su na internetskim stranicama Igara [www.dubrovnik-festival.hr](http://www.dubrovnik-festival.hr), na blagajnama Igara u Festivalskoj palači i na Stradunu te na kino ulazu dva sata prije projekcije po cijeni od 30 kuna.

###

*Dubrovačke ljetne igre, kao središte hrvatskog i svjetskog duha i kulture, kao mjesto stvaranja, a ne gostovanja, mjesto susreta, ideja i novih umjetničkih izričaja, i ove su godine tradicionalno podržali Ministarstvo kulture RH, Grad Dubrovnik, Dubrovačko-neretvanska županija, generalni sponzor Vipnet te brojni drugi sponzori i donatori poput Peugeota, Siemens, Croatia Airlinesa i drugih. Vipnet, kao generalni sponzor, već trinaest godina podupire tradiciju Igara te pomaže u kreiranju najprestižnijeg kulturnog događaja u Hrvatskoj.*

Kontakt za medije:

**Karla Labaš**  
**Ured za odnose s javnošću i marketing**  
 M. 091 323 42 56  
 E. [karla.labas@dubrovnik-festival.hr](mailto:karla.labas@dubrovnik-festival.hr)  
 T. 020 326 111  
 F. 020 326 113  
[www.dubrovnik-festival.hr](http://www.dubrovnik-festival.hr)